

A Széchenyi István Általános Iskola és az Önkormányzat a Takarékosági világnap alkalmából szervezett programjaira szeretettel várjuk a felnőtt lakosságot is:

Mindenki pénzügyminiszter a saját otthonában. Legyen az egyszemélyes háztartás vagy egész család otthona. Sokszor varázsolni kell, hogy kijöjjünk a pénzből, a legtöbb helyen a hónap végére teljesen elfogy, tartalék pedig alig akad. Sokan csak sóhajtanak, hogy az ő kezükből kifolyik a pénz, bezzeg nagyanyáink...! Pedig lehetünk jó pénzügyminiszterek! Vegyük kezünkbe pénzügyeinket! Több kiadásunk kevesebből is megúszható.

Hogyan kezdjük hozzá? Hol és hogyan tudjuk megfogni az elfolyó pénzeket? Hogyan válasszunk bankot vagy számlacsomagot és mikor érdemes váltani? Mikor éri meg hitelt felvenni és mire figyeljünk oda? Hogy is állunk a betéteinkkel, megtakarításainkkal, biztosításainkkal?

**Számos hasonló kérdésre választ kaphatnak azok, akik eljönnek  
2012. október 26-án pénteken 17 órakor  
az Opál házban tartandó beszélgetésre  
Lovas Judittal, a [www.azenpenzem.hu](http://www.azenpenzem.hu) oldal  
szerkesztőjével.**

A beszélgetés célja nem az, hogy ügynökösködjünk bármely pénzintézet, tanácsadó cég vagy biztosító mellett! Sőt. A célunk az, hogy segítsünk abban, hogy mindenki tudatosabban kezelje a pénzügyeit.

**Lovas Judit** 1994-ben végzett a ma Corvinus névre hallgató Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen. Azóta gazdasági újságíróként dolgozik. Közel tíz évig a Világgazdaságnál, majd a Figyelőnél foglalkozott a pénzügyekkel újságíróként és szerkesztőként is. Később szabadúszóként a HVG-nek, a Figyelőnek és Világgazdaságnak írt, a Nők Lapja pénzügyi szakértő rovatát készítette. A Magyar Rádió 180 perc című reggeli műsorában 2 évig, 2008 és 2010 ősze között hallhatták a mindennapi pénzügyeinket érintő összeállításait, tanácsait. 2005 áprilisában Minőségi Újságírásért díjat nyert a Figyelőben megjelent Felejtésadó c. cikkéért. Háromgyerekes családayaként tisztában van azzal, hogy egy háztartásban minden fillérnek megvan a helye.

2012. október 27-én szombaton 18 órától  
Ökofilmklubba vájuk az érdeklődőket  
az Opál házba

## Bennfentesek

(Inside Job, 2010)



A film átfogó elemzést nyújt a 2008-as globális pénzügyi krízisről. Taglalja a válság okait, és okozatait. Emberek milliói maradtak munka nélkül, veszítették el otthonukat, és csaknem mindenüket a válságban, és a recesszió miatt, amely kis híján az egész világ pénzügyi összeomlásához is vezetett.

*„Remek, felvilágosító, kíméletlen, és profi dokumentumfilm. Ferguson és bátor csapata lerántja a leplet arról, hogy a főként amerikai makrogazdasági intézményekben történt deregulációk milyen katasztrofális következményeket okoztak a nemzetközi piacon, és hogyan süllyesztették a világgazdaságot válságba (miközben a vezető pénzügyi titkárok, tanácsadók professzorok, bankárok bitangul meggazdagodtak).*

*El lehet felejteni az elborul összeesküvés-elméleteket, elég csak az interjúkat megfigyelni, és elképzelni, hogy bankok és biztosító társaságok milyen piramisjátékokkal tették kockára a pénzügyi egyensúlyt.*

*Nagyon ajánlom ezt a filmet.”*